

“NOVOSADSKI SAJAM” AD, SLUŽBA OCENE KVALITETA
86. MEĐUNARODNI POLJOPRIVREDNI SAJAM

**ZAJEDNIČKI IZVEŠTAJ KOMISIJA ZA OCENU
KVALITETA JAKIH ALKOHOLNIH PIĆA I VINA**

Komisija za ocenu kvaliteta jakih alkoholnih pića, kao i komisija za ocenu kvaliteta vina, radile su u prostorijama „Novosadskog sajma” AD, a konačni rezultati ocene kvaliteta, sa spiskom svih nagrađenih učesnika u pomenutim grupama, postali su važeći u petak, 03. maja 2019. godine.

Na osnovu ocenjenih 317 uzoraka jakih alkoholnih pića, prirodnih rakija, likera i vina, prijavljenih od strane ukupno 118 učesnika (98 kod jakih pića, 28 u konkurenciji vinara; a 8 od tih učesnika se pojavilo u obe konkurencije), komisije su ukupno dodelile: 11 zvanja Šampiona u grupama proizvoda, 24 velike zlatne medalje, 138 zlatnih, 132 srebrne i 7 bronzanih medalja.

5 uzoraka je imalo tehnološke nedostatke, te stoga nisu predstavljeni u rezultatima ocene kvaliteta.

Na osnovu Pravilnika Novosadskog sajma o ocenjivanju kvaliteta vina i jakih alkoholnih pića, Komisije su dale predlog organizatoru, “Novosadskom sajmu” AD, da se dodele sledeća **vrhunška priznanja za ukupan nastup u obe konkurencije**, sledećim učesnicima ocenjivanja:

VELIKI ŠAMPIONSKI PEHAR (za organizovani nastup)

VINOGRADARI, VINARI I RAKIJARI CRNE GORE - Podgorica, Crna Gora
za vrlo visok kvalitet rekordno širokog asortimana vina, voćnih rakija i likera

PEHAR NOVOSADSKOG SAJMA

VINARIJA MRKAN, Rvaši – Cetinje, Crna Gora
za visok kvalitet ocenjenih uzoraka vina, likera i lozove rakije

VINSKA KUĆA MILINČIĆ – Aleksandrovac
za visok kvalitet ocenjenih uzoraka jakih alkoholnih pića i vina

POVELJA NOVOSADSKOG SAJMA ZA KVALITET

VINARIJA ĐUKIĆ, Doljani - Crna Gora
za visok kvalitet uzoraka vina, kao i vrlo visok kvalitet ocenjenih rakija

PLAKETA NOVOSADSKOG SAJMA ZA KVALITET

VINARIJA ŠKRBIĆ - Beograd
za kvalitet ocenjenih uzoraka vina i jakih alkoholnih pića

VINICA BRKIĆ – Velika Hoća, Kosovo i Metohija - Srbija
za prikazan kvalitet ocenjenih uzoraka vina i lozove rakije

U nastavku ovog zapisnika prezentovani su kako zapisnik sa ocene kvaliteta jakih alkoholnih pića, tako i zapisnik sa ocene kvaliteta vina u zanatskom tipu proizvodnje.

U Novom Sadu, 03. 05. 2019. god.

Predsednik - jaka pića



Prof. dr Ninoslav Nikićević

Predsednik - vina



Prof. dr Vladimir Puškaš